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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 249/10  
 
 
CONSIDERANDO que este Vereador vem recebendo pedidos de munícipes, 
para que encaminhemos ao Senhor Prefeito Municipal, uma solicitação de 
estudos visando à criação de um “bolsão” onde seja permitido jogar todas 
as sujeiras oriundas de limpezas de terrenos, quintais e outras áreas 
particulares; e que as pessoas que fazem esse tipo de trabalho sejam 
cadastradas no setor competente da Prefeitura; 
  
CONSIDERANDO que esta ação poderá ser uma forma de evitar que estes 
trabalhadores informais joguem lixos em qualquer área pública ou particular 
de nossa cidade, causando, além da poluição ao meio ambiente, também 
poluição visual; 

 
CONSIDERANDO que este Vereador, diante dessa problemática, esteve 
percorrendo a cidade e se deparou com vários trabalhadores que fazem 
limpeza, retiram os lixos e entulhos dos quintais e terrenos particulares, 
carregam-nos em seus carros, caminhonetes ou até mesmo em carroças, e 
por não terem alternativa, jogam em áreas particulares e, principalmente, em 
áreas públicas, ou seja, limpam um local, mas sujam outro; 

 
CONSIDERANDO que este Vereador questionou referidos trabalhadores 
sobre o local onde estavam jogando os lixos, e os mesmos informaram que 
não podem despejar o mesmo nos ‘bolsões’ do Município, pois a 
Administração não lhes dá autorização; e que eles reconhecem estarem 
errados, e disseram ainda que se tivesse um local adequado a essa finalidade 
e também se tivesse a autorização do Poder Público, muitas destas sujeiras 
não estariam espalhadas nos diversos pontos da cidade. 
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Existe algum local onde a Administração pudesse autorizar a sua 
utilização, para serem jogados todos os lixos e entulhos provenientes 
de limpezas de terrenos, quintais e outros? 

 
b)  Em caso negativo, a Secretaria responsável poderia estudar a 

elaboração de um projeto visando regulamentar, tanto um local 
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apropriado para essa finalidade e também para cadastrar esses 
trabalhadores que vivem na informalidade e jogam sujeiras em locais 
inapropriados? 

 
c) Em caso negativo, o que impede que essa providência seja tomada, 

tendo em vista a sua importância? 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 24 de maio de 2010. 
 
 

 
MARCOS ANTONIO ALVES  

Vereador 


